Pa3bop TMNoBOro pacyeta rno
CTaTUCTUKE



3apnanue Nel2. Huxe npuBenens! 50 3HayeHMi ciiydailHOM BeIWYHHBI X, a TaKKe
BBIYHMCIICHHBIC 110 BBIOOPKE Cpe/lHee a W cpeliHee KBaapaTudeckoe S. Ucnonb3ys
KPUTEPUM XU-KBaJpaT oOMNpeaeiuTh, Oyaer au X HOpPMaJbHOM CIy4alHOU
BEIIMYMHOU. B KayecTBe YypOBHSI 3HAYUMOCTH B3STh BEpOSITHOCTH (),2.

41,11 | 41,55 | 50,72 | 49,82 | 40,53 | 41,29 | 36,03 | 19,88 | 32,36 | 31,28

32,36 | 31,10 | 56,22 | 40,39 | 62,24 | 34,66 | 25,87 | 8,37 | 33,69 | 55,75

2431 | 37,76 | 33,74 | 35,02 | 35,44 | 45,36 | 21,51 | 24,80 | 48,62 | 62,30

32,15 | 51,24 | 68,09 | 25,61 | 19,22 | 55,61 | 17,81 | 43,84 | 24,12 | 15,95

37,90 | 34,76 | 20,77 | 37,60 | 33,58 | 39,28 | 59,88 | 36,26 | 10,61 | 8,31

a = 36,13; s = 14,192




Pemienne

[TocTpoum BapuallMOHHBIH Psiji — BEIOOPKY B MOPsI/IKE BO3PACTaHUSA:

8,31 8,37 | 10,61 | 15,95 | 17,81 | 19,22 | 19,88 | 20,77 | 21,51 | 24,12

24,31 | 24,80 | 25,61 | 25,87 | 31,10 | 31,28 | 32,15 | 32,36 | 32,36 | 33,58

33,69 | 33,74 | 34,66 | 34,76 | 35,02 | 35,44 | 36,03 | 36,26 | 37,60 | 37,76

37,90 | 39,28 | 40,39 | 40,53 | 41,11 | 41,29 | 41,55 | 43,84 | 45,36 | 48,62

49,82 | 50,72 | 51,24 | 55,61 | 55,75 | 56,22 | 59,88 | 62,24 | 62,30 | 68,09

Haliziem pasmax Be1OOpkH R.
Xt = 8,31; Xmax = 68,09

R = Xmax — Xmin = 68,09 — 8,31 = 59,78




Yucno unrepBanoB N, Ha KOTOphIE ClIelyeT pa30UTh HHTEPBAJl 3HAUCHUN NPU3HAKa,
Hai1EéM o dpopmyne Crepjrkecca:

N =1+ 3,322lg(n)

rjae n — o0bEM BBIOOPKHU, TO €CTh YHCIIO €IMHHUL] HAOJI0ICHUS.

B nannom cinydae n = 50. [Honyuum:

N=1+3,322-1g(50) = 6,64 ~ 7



PaccunTaem mar (JUIMHY 4acTHYHOTro MHTepBaia) h no gpopmyie:

h_R_S9,78_854
N 7 7

[Toacuuraem HYaCcTOTYy N; KaXJA0ro UHTECpBaja, TO €CTh YHUCJIO BApHAHT, IMOIaBIIHX B

3TOT UHTepBai. [locTpouM MHTEpBalIbHBIN BapUALIMOHHBIN Psi/l YaCTOT C PaBHBIMHU
UHTEpBaJlaMHU.

WNuTtepBan Yacrora n;

8,37 16,91 3
16,91 25,45 7
25,45 33,99 9
33,99 42,53 14
42,53 51,07 4
51,07 59,61 -
59,61 68,15 -




BeposTHOCTh momajgaHusi CiIy4allHOHW BEJIWYUHBI B KaXXIbli MHTEpBaJl paBHa
npUpanieHUIo GYHKIUU pacipeeICHHUs:

Di =P(x1<X<x2)=CD(xzs_a)—(D(x1_a)



16,91—36,13
14,192

P, = P(~» < X < 1691) = cp( ) R

= —0,4115+ 0,5 = 0,0885

25,45 — 36,13) o (16,91 — 36,13) .

P, = P(16,91 <X<25,45)=(D( e e

= —0,2734 + 0,4115 = 0,1381

33,99 — 36,13) (25,45 — 36,13) B

P, = P(25,45 < X < 33,99) = cb( 14192 14192

= —0,0596 + 0,2734 = 0,2138

42,53 — 36,13) (33,99 — 36,13) B

P, = P(33,99 < X < 42,53) = cp( 14192 14192

=0,1736 + 0,0596 = 0,2332



51,07 — 36,13) (42,53 — 36,13) B

P, = P(42,53 < X < 51,07) = cp( 107 o7

=0,3531-0,1736 = 0,1795

52,61 — 36,13) (51,07 — 36,13) .

P, = P(51,07 < X < 59,61) = cp( o7 107

= 0,4505 - 0,3531 = 0,0974

59,61 — 36,13) -

P, = P(59,61 < X < +00) = ®(+00) — cp( i

=0,5-0,4505 = 0,0495



Teoperuueckue 4acToThl ompeaeauM Mo ¢opmyle:
3HAYCHUSA:

2
(n; —n;)

PCBYIIBT&TBI 3aliMiicM B Ta6J'II/I[Iy

!/
R =n"pi

' (ni — ng)z

WuTtepBanbl n; Di n; 7

L
8,37 | 16,91 3 0,0885 3,9825 0,2424
16,91 | 25,45 7 0,1381 6,2145 0,0993
25,45 | 33,99 9 0,2138 9,621 0,0401
33,99 | 42,53 14 0,2332 10,494 1,1713
42,53 | 51,07 4 0,1795 8,0775 2,0583
51,07 | 59,61 - 0,0974 4,383 0,0335
59,61 | 68,15 4 0,0495 2,227 1,4104
% 1 5,0553

H BbIYHUCIIUM




Ucnonb3ys kpurepuil [lupcona npu ypoBHe 3HauummoctH « = (0,2, mpoBepum
TUIIOTE3y O HOPMaJIbHOM pacrpe/ielieHuH ciydailHol BenuuuHbl X. [lonmyuniu
X2 =5,0553. UYucino creneHelt cBoGOJABI HOPMAIBHOTO paclpe/e/leHHs
v=7—-2—-1=4. [lo tabnuue npu ypoBHe 3HauyuMoctH «a = (0,2 Haxoaum
Xep(0,2;4) = 5,99. Tak Kxak ¥%.. =5,0553 < X5(0,2;4) =599, To Her
OCHOBaHMI OTBEpraTh THUIIOTE3Y O HOPMAJIBHOM paclpe/e/ICHUU IpH 3aJaHHOM
YPOBHE 3HAYUMOCTH.



